

NEWS RELEASE

2024年7月16日

各位

株式会社ドウシシャ

水筒の底を外して底まで洗える 「sokomo そこまで洗える 3 WAY キッズボトル」を発売

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、水筒の底を外して洗える「sokomo そこまで洗える3WAYキッズボトル」を、2024年7月下旬からドウシシャ公式オンラインストア「ドウシシャマルシェ」や全国の量販店などを通じて発売をします。

URL : https://www.do-cooking.com/sokomo_kids/



sokomo そこまで洗える 3 WAY キッズボトル

【開発の背景】

構想に約 10 年をかけ、底を外し洗いやすさを追求した水筒「sokomo そこまで洗えるボトル」の開発に成功し 2024 年 3 月下旬から発売開始しました。

今回発売する製品は、「sokomo そこまで洗えるボトル」シリーズの第2弾です。蓋ユニットを切り替える事で、3通りの使い方ができる子供用の水筒です。お子様用の水筒は成長に合わせて使い方、飲み方が変わるため、蓋の部分がコップやストロータイプなど、様々なバリエーションの水筒が存在していました。本製品は長く、お使いいただけるように3通りの蓋ユニットを付属しました。また、お子様に安心してお使いいただけるように底が外せることで隅々まで洗うことができます。

【商品特長】

◆独自機構で底を取り外しできる

従来の真空二重構造のステンレスボトルは、真空にする製造過程で底部がないと困難でした。しかし本製品は独自機構により、ステンレス真空二重構造を保ちながら、本体底部も開閉する事が可能となりました。

◆底があくので、底まで洗いやすい

底部を開けることができるため、従来洗いにくかった底部まで洗 うことができます。



◆底があくので、乾かしやすい

底部を開けることができるため通気性がよく、水切りカゴに立てかけるだけで、中まで容易に乾燥できます。また、各パーツも分解できるためパーツも乾かしやすくなっています。





◆底があくので、大きい氷や飲みものをいれやすい

底部が開くため、従来いれることのできなかった、大きい市 販の氷等をいれることができます。また、飲み口より広い底部 からも飲みものをいれることができ、飲みものをいれる際にこ ぼしてしまう心配がありません。



◆ストロータイプ、コップタイプ、ダイレクトタイプの3通りのユニット付き

一般的に $1 \sim 3$ 歳はストロータイプ、3 歳以降はコップタイプ、4 歳以降はダイレクトタイプが水筒の用途となっています。本製品は付け替える事で 3WAY で使用することができます。これにより園児から小学生まで幅広く使用することができます。











◆取つ手付き

ダイレクトユニット、ストローユニットには持ち運びしやすいように取っ手がついています。



◆選べる 2 タイプ、6 デザイン

容量は 450ml と 600ml の 2 タイプで、お子様に人気の柄を選定し全 6 デザインとなっています。

◆スリムなデザイン

設計を見直し、当社従来品にくらべ直径 1cm スリム化に成功しました。

◆底カバーで傷防止と音軽減

本体底部にシリコーンクッションをつけることで、置いたときに不快な金属音が鳴りません。また、本体の傷防止にもなります。



◆保温・保冷可能

ステンレス真空 2 重構造なので、温かいものは温かいまま、冷たいものは冷たいまま温度を保つことができます

【商品概要】

名称 : sokomo そこまで洗える 3 WAY キッズボトル

型番: SAKB450/SAKB600

カラー: のりもの/おかし/どうぶつ(SAKB450)

ダイナソー/ユニコーン/クマ(SAKB600)

サイズ(約): W89.5×D90×H208mm (SAKB450)

W89.5×D90×H252mm (SAKB600)

保温効力 : 57 度以上(6 時間)(SAKB450) ※コップ・中栓使用時

63 度以上(6 時間)(SAKB600) ※コップ・中栓使用時

保冷効力 : 14 度以下(6 時間)(SAKB450) ※コップ・中栓使用/ダイレクトストローユニット使用時

12 度以下(6 時間) (SAKB600) ※コップ・中栓使用/ダイレクトストローユニット使用時

重量(約) : 390g(SAKB450)/440g(SAKB600) 容量(約) : 450ml(SAKB450)/600ml(SAKB600)

URL : https://www.do-cooking.com/sokomo_kids/

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

〈東京本社〉 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第 1 ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

- ※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。
- ※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますよう お願い申し上げます。